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ATA DA 5» SESSAO ORDINARIA, EM 11 DE MARfO DE 2024

Presidente: Givanfcio Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
1* Secretaria! Maria Auricdia de Souza.
2Q Secretario; Cfcero Soares Bezerra.
No dia onze de mar^o de 2024, ocorreu a 5a sessao ordinaria, da Camara Municipal 

de vereadores de Ourolandia, Bahia, as onze horas e vinte minutes, sob a 

presidencia do vereador Givanicio que amparado pelo regimento interne, 

requisitou ao segundo secretArio, que fizesse a chamada c a verifica^ao de qudrum. 

feita a chamada pelo segundo secretario Cicero Soares, verificou-se que estavam 

ausentes os Vereadores MARIA AURICELIA,que justificou sua ausencia,pois tinha 

um compromisso, Vereadora fEANES RIBEIRO que nao estava se sentindo bem e o 

VEREADOR ERISVALDO DE JESUS que entregou. Ap6s chamada, constatado 

numero Regimental sufeiente para realiza^ao dos trabalhos o presidente Givanicio 

invocando a presence de Deus, deu por instalados os trabalhos da 5* sessao 

Ordinaria do ano de 2024, Ato continue solicitou ao 2B secretario o vereador 

Neguinho do Aurora, que realizasse a leitura do Parecer da Comissao de Finan^as e 

Or^amentos ao Projeto de Lei de ng 628/2024 que “Di spun ha sob re a Al teracao da 

Lei Municipal de ng 408/2018. Unificando a Secretaria Municipal de Administracao 

e Secretaria Municipal de Planeiamento e Finan^as posteriormente a leitura o 

Parecer da Comissao para o Projeto 628/24 foi colocado em vota^ao, sendo 

aprovado pelos vereadores presentes. Em seguida foi lido pelo segundo secretArio 

o Pedido de Dispense de intersticio de autoria do vereador Adailton Gama para o 

Projeto de Lei de nQ 628/2024, esse que tambem foi dlsposto a votafao e aprovado 

pelos edis, ato continue o Projeto de Lei de n9 628/2024, foi votado e aprovado pos 

tod os os vereadores presentes cm duas vota^oes. Pas sad a a an Al is e e vota^ao do 
Projeto de n® 628, o presidente solicitou ao segundo secretario que procedesse a 

Leitura do Parecer da Comissao de Finan$as e Orfamentos ao Projeto de Lei de n9 

629/2024 que" Dispfie sobre o Rea juste dos vencinigneos dos Professores da Rede Publics 
de Ensino da Municipio de Ourolandia/BA e da outras providencias'>.
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parecer este que ao ser colocado em votafao, foi aprovado por todos os vereadores 

presentes, em segulmento, foi lido, votado e aprovado o Pedido de Dlspensa de 

intersddo de a u tori a da vereadora Lilian para o Projeto de Lei de n* 629/2024 e, 

por conseguinte o Projeto de Lei de 629/2024, fora votado e aprovado em duas 

vota^des por todos os vereadores presentes. Para conduit os trabalhos da pauta do 

dia, o presldente sol id to u ao segundo se ere tar io que flzesse a leitura do Parecer da 

Comissao de Finan^as e Or^amentos sobre o Projeto de Lei de n9 631/2024 “Que 
autoriza o Poder Executive a Contratar Operand de Cr4dlto junto a Institutes flnancelras 
Piiblicas ou Privadas com Garantias e dA Outras Provld^ncias". ap6s apresenta^ao da 

an^lise da ComissSo o parecer foi colocado para votado,sendo aprovado pelos 

vereadores, posteriormente foi lido o Pedido de Dispense de intersticio de autoria 

da vereadora Lilian, ao Projeto de Lei de n9 631/2024, dado a sua urgSncia e 

relev^ncia, sendo que o pedido de intersticio foi aprovado em vota^ao pelos edis 

presentes, em continuidade o Presidente coiocou o Projeto de Lei de n® 631/2024, 

para que os vereadores votassem, sendo que este foi aprovado em duas votafdes 

por todos os vereadores presentes. Ap6s a fase de aprecia^ao de Projetos, Dispenses 

e Pareceres, passou se a fase de uso da Tribuna, sendo a palavra concedida 

inicialmente ao VEREADOR ROMERO: Que come^ou a sua fala agradecendo aos 

vereadores pela aprova^ao dos projetos todos esses importantes para a popula^ao, 

que tem certeza de que fez a coisa certa pois 6 para isso que £ pago para ter 

compromisso com a popula^ao de Ourolandia. Agradeceu tambem aos agentes de 

endemias, os agente de saude do nosso municipio pela passeata feita para a 

consclentlza^o da populate referente ao combate A dengue e pediu mais uma vez 

para que as pessoas da sede e tambem dos muniefpios fizessem a 

parte.Aproveitou para falar da estrada da casa nova onde disse que pode presenciar 

o andamento do trabalho e espera que essa estrada seja entregue o quanto antes 

pois irA benefidar muito o povo de Alazao.Casa Nova e a todos do nosso munidpio, 

falou tamb6m que esteve com o prefelto cobrando mais uma vez a entrega da creche 

pois sabe a importAncla da mesma e que s<5 irA deixar de cobrar quando for feita a 

entrega da creche. VEREADOR ADAILTON GAMA: Jnidou agradecendo ao 

Presidente pela sua atitude em colocar os projetos para aprova^ao, pois sabe o
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quanto Ourolindia precisa e que isso demonstra o tamanho do seu compromisso 

com a populate. Quern mais ganha e o povo e, quando o povo ganha, os vereadores 

tamb£m ganham.VEREADORA MARIA DO CARMO: (niciou agradecendoao presidente 

e aos demais pela aprova^ao dos projetos, principalmente o reajuste dos 

professores. Agora cabe aos vereadores fiscalizar para que todas as aprovaqoes 

saiam do papel. Falou para o pessoal de Lagoa do Trinta e Tres que todas as ruas que 

estao naquele mapa detalhado para serem cal^adas serao efetivamcnte cal^adas, e 

que esta muito feliz em levar essa notfda para tod a a popula^ao. VEREAD OR MOlStS 

DE LIMA: Tniciou falando da importSncia dos projetos que tramitavam na casa e que 

agora, gramas a Deus, foram aprovados peios vereadores presences. Esses projetos 

irao beneficiar toda a populaqao.Nao poderia deixar de parabenizar Canto o 

presidente quanto o vereador Cicero pela atitude, pois mostraram reahnente que 

ser politico nao e apenas exercer um cargo pdblico, mas sim fazer pelo seu 

municfpio, pela sua cidade e pelo bcm comum. Este projeto ira beneficiar inumeras 

pessoas, pois sabe da deficiencia que nosso munidpio tem em pavimenta^ao. 

Tamb^m falou que se algudm duvidava do progress© na estrada de Casa Nova, agora 

e uma reaiidade, pois as m&quinas estao trabalhando. Alem disso, mencionou que 

esteve com a empresa que ganhou a Hcita^ao para terminar a creche em nosso 

munidpio, a qualest£ trabalhando para finalizar Terminou com a seguinte frase: 

'Mais politico e menos politicagem". VEREADOR EDISON ALVES: Iniciou 

agradecendo a todos pela aprova^ao dos projetos apresentados e expressou sua 

alegria ao saber que, atraves desses projetos aprovados, o desenvolvimento do 

nosso municipio ira melhorarsignificativamente e tambem gerar muitos empregos 

para a cidade. Garantiu que podem contar com ele para fiscalizar e garantir que as 
obras prossigam o mais rapid© possiveL Dirigiu-se ao prefeito, afirmando que esta 

casa esta disponivel para votar em projetos que beneficiem a popula^ao e que de 

nao esta aqui por motives politicos, mas sim para fazer o melhor para o povo. 

Comentou sobre uma reuniao com o prefeito na qual pontuaram algumas ruas de 
Lagoa que estao em pessimas condivoes, e o prefeito prometeu que ir£ mandar 

consorU-las, enfatizando que isso demonstra seu compromisso e trabalho para com 

todos os cidadaos do nosso municipio. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Iniciou 

falando que foi um momento de muita alegria ver esses projetos aprovados.
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parabenizando a todos, especialmente o presidente, peia sua transparencia. 
Destacou que, quando o projcto fol apresentado pela prim el ra vez, o presidente 
identificou a necessidade de alguns ajustes para decalhar completamente o piano, e 
isso fol feito pelo poder executive. Todos sabem o quanto o munidpio carece de 
cal^amento, e isso 6 crucial para melhorar a qualidade de vida dos moradores. No 
entanto, o que o entristece £ a au$4ncla dos demais colegas para juntos aprovarem 
esses projetos t3o importances para a populate. Agora, 6 responsabilidade de todos 
fiscalizar para garantirque sejam implementados o mais rapido possiveL Finalizou 
refer 9a n do que estao unidos em prol do melhor para a nossa ci dad e. VEREADOR 
CiCERO SOARES: Iniciou falando que a credits que todos se re co rd am das sessdes 
anted ores, quando esse projeto fol apresentado a esta casa legislativa e ele mesmo 
mencionou que o prefeito encaminhou 0 projeto completamente vazio. Todos 
puderam ver que ele afirmou que, se 0 projeto inclufsse um reajuste, estaria pronto 
para votar a favor, pois sempre esteve atento ^s opinioes das pessoas dos povoados, 
sendo constantemente cobrado por elas. Sempre sc justificou, pois foi eleito 
vereador pelo povo para trabalhar em prol do muniefpio, e 0 povo nao pode ser 
prejudicado. Se um projeto e ben4fico para a sociedade, deve ser aprovado, e muitas 
cidades fazem empr^stimos para 0 beneflclo da cidade, entao por que Ourolindia 
seria diferente? Deixou claro que nao seM ele, como vereador, a impedlr 0 
desenvolvimento do municipio, e tern certeza de que fez 0 que era certo. No entanto, 
se 0 prefeito nao cumprir com suas responsabilidades, sera 0 povo quern ira cobrar. 
0 prefeito precisa administrar esses recursos com responsabilidade, pois ele votou 
a favor, mas estar^ fiscalizando de petto e pronto para denunclar se as co Isas nao 
forem feitas da maneira correta. VEREADOR G1VANIC1O CAVALCANTE: Iniciou 
falando sobre 0 projeto que autoriza 0 muniefpio a tomar emprestimo e explicou por 
que votou contra anteriormente e agora votou a favor, disse que sua prioridade 6 
pensar no povo e no muniefpio. Na semana passada, deixou claro que suas a^oes 
nesta casa como vereador ou presidente nao sao reallzadas motives politicos. Seu 
voto e suas opinioes visam beneficiar 0 povo, nao politicos espedficos. 0 projeto em 
qu eatSo era ma I elab ora do e abria espa^o para contesta^oes. Apos ouvir conselhos 
para avaliar melhor 0 projeto, solidtou altera^oes a gestSo. Votou no projeto nao 
para beneficiar ou prejudlcar 0 prefeito, mas sim para beneficiar toda a populate.



Destacou a grande responsabilidade do prefeito em cumprir o que esta escrito no 

projeto, especialmente em ano de elei^ao. Se cumprir o que prometeu, o povo sabera 

retribuir, mas se nao o fizer, tambem ser£ cobrado.Disse que nao se importa com 

crfticas, principalmente de lideran^as; o que importa e a opiniao do povo. Finalizou 

pedi nd o ao gestor que cumpra suas pro mess as, pois Cera o apoio desta casa, mas se 

nao cumprir, serS cobrado e denunciado como qualquer outro que cometa erros. 

Apos o uso da Tribuna pelos inscritos do dia, nao havendo mais nada a tratar o 

senhorpresidente deuporencerrado os trabalhos da5a Sessau ordin^ria da Camara 

de vereadores deOurolandla Bahia, no dia 11 de mar^o de 2023.
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